



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 29-én megtartott üléséről.

**Helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” ép. félemeleti tanácskozó terem
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.**

Jelen vannak:

<i>Dr. Fekete Zoltán polgármester</i>	<i>Vámos Zoltán alpolgármester</i>
<i>Csirmaz József</i>	<i>Molnár Istvánné</i>
<i>Takács Norbert</i>	<i>Csirmaz Zsolt</i>
<i>Viszneki Gáspár</i>	<i>Ivánka Mária</i>
<i>Csiger Lajos</i>	<i>Gáspár Erzsébet Ágnes</i>
<i>Lázárné Kozma Dóra</i>	

Igazoltan maradt távol:

Jámbor Márk István képviselő

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző
Dr. Geri Árpád aljegyző
Balog Lászlóné irodavezető
Vinter Szilárd irodavezető
Toma Tibor főépítész

Meghívottak:

Dr. Varga László Mezőkövesdi Rendőrkapitányság vezetője
Vizsolyi Csaba r. ezredes, rendőrségi főtanácsos
dr. Egerszegi Gábor Mezőkövesdi Járási Ügyészség vezetője
Szarka Melinda Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
Lázár Endréné Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ vezetője nevében
Dombrádi Erika Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézet főigazgatója
Szabó János Mezőkövesdi VG Zrt. vezérigazgatója
Keszi Jenő Lászlóné Gari takács Margit Emlékház bérlője

Dr. Fekete Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket és a meghívott vendégeket, majd megállapítja az ülés határozatképességét a jelenléti ív alapján. A 12 fő képviselőből jelen van 11 fő képviselő. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Csirmaz László Zsolt és Gáspár Erzsébet Ágnes képviselőket. A továbbiakban elmondja, hogy kiosztásra került 14. napirendi pont anyaga „Kitüntető díjak adományozása” címmel.

Dr. Fekete Zoltán polgármester a napirendet teszi fel szavazásra:

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
78/2024. (V.29.) határozata**

napirend megállapítása

1. Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról

Előadó: dr. Varga László Rendőrkapitányság vezetője

2. Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről

Előadó: Varga Lajos Egyesület elnöke

3.1. Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.01.) önkormányzati rendeletének módosítása

3.2. Az önkormányzat 2023. évi zárszámadása

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester

Referens: Balog Lászlóné kincstári irodavezető

4. Beszámoló a 2023. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről

Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző

Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

5. Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2023. évi munkájáról

Előadó: Szarka Melinda intézményvezető

6. Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester

Referens: Besenyei István kistérségi munkatárs

7. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban a 2024/2025. nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása

Előadó: Lázár Endréné főigazgató

8. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 2024/2025. nevelési évben induló csoportok gyermeklétszámának húsz százalékkal történő bővítéséről

Előadó: Lázár Endréné főigazgató

9. A tájházak felkészülése a turisztikai szezonra

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester

Referens: Elek Andrea munkatárs

10. A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság támogatási kérelmének elbírálása

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester

Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

11. A Mátyás király út 75. szám alatti, illetve a Széchenyi út 8. szám alatti ingatlanok cseréje

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester

Referens: dr. Jakab Orsolya jegyző

12. Önkormányzati ingatlanok hasznosítása

12/1. Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása

12/2. Matyó Kutyás Klub kérelme a 1926/1 hrsz. területrészenek hasznosításáról

12/3. 11912 hrsz-ú ingatlan önkormányzati résztulajdonának értékesítése

12/4. Bem Apó utca 4. szám alatti ingatlan megvásárlása

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester

Referens: Elek Andrea szervezési munkatárs

dr. Tóth Eszter jogi és szervezési előadó

13. Indítványok, javaslatok

ZÁRT ÜLÉS

14. Kitüntető díjak adományozása:

„Mezőkövesd Városért” („Pro Urbe”)

„Mezőkövesd Közneveléséért”

„Dr. Szűcs Géza” díj

„Év diákja”

Előadó: Csiger Lajos Ügyrendi és Társadalmi kapcsolatok Bizottság elnöke

Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

Polgármesteri tájékoztató (A tájékoztató jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Fekete Zoltán polgármester röviden ismerteti a polgármesteri tájékoztató lényegét. Mivel hozzászólás nem hangzott el, így a polgármesteri tájékoztatóban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 12 fő képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal elfogadja a Polgármesteri tájékoztatót.

Jelentés a 2024. május 31-ig lejárt határidejű képviselő-testületi döntések végrehajtásáról (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 79/2024. (V.29.) határozata

Jelentés a 2024. április 30-ig lejárt határidejű képviselő-testületi döntések végrehajtásáról

- 1.) Képviselő-testület elfogadja a 183/2023. (X.26.); 8/2024. (I.31.); 43, 44, 55/2024. (IV.03.); 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 67, 68, 69, 70, 71, 73, 74/2024. (V.02) számú határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

2.) A Képviselő-testület a 34/2024. (II.28.); 40, 46, 47/2024. (IV.03.); 65, 66, 72, 75/2024. (V.02.) számú határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal fogadja el, hogy a végrehajtást követően a polgármester ismételten adjon tájékoztatást.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

1. Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester köszönti a rendőrség az ügyészség részéről megjelenteket.

Varga László rendőrkapitány köszöni a lehetőséget, hogy idén is tud beszélni ezen a fórumon a közbiztonsággal kapcsolatos dolgokról. Az Országos Rendőrfőkapitányság által kiadott szigorú szempontrendszer alapján készítik el minden évben a beszámolót, melyhez rövid kiegészítést szeretne fűzni. A munkájukat, a felsővezetői elvárásokon túl az önkormányzati kívánalmak és a helyi lakosság jelzési befolyásolják. Számos olyan tényező volt, mely éreztette a hatását, például a szomszédos országban dúló háborús konfliktus okozta inflációs környezet. Ennek köszönhetően tapasztalták azt, hogy a korábbi évek viszonylag pozitív számaiban idén megindultak negatív tendenciák, hiszen látható a bűncselekményszámnak az emelkedése bizonyos kategóriákban. Elmondja, hogy a bűncselekményszám emelkedéshez képest kollégái a nyomozások eredményes befejezésére és a magas szintű felderítési tevékenységre kiemelten odafigyeltek. A grafikonokon ne csak a kék ábrákat, oszlopokat, hanem a narancssárga színnel jelölt vonalakat kísérik figyelemmel, hiszen ezek mutatják az eredményességet. Amiben pozitív változást tudtak abszolválni az elmúlt időszakban, hogy sokat voltak az utakon és sok volt a rendőri ellenőrzés. Elmondja, hogy az Európai Unió „Fehér könyv” a rendőrségre vonatkozólag számos elvárást megfogalmaz, például 2030-ra a személyi sérüléssel és halálos kimenetellel járó balesetek számát 50%-kal csökkenteni kell, majd egy későbbi időpontra 0 eredményt kell produkálni. Ezt máshogyan nem lehet, csak ha a rendőrök kint vannak az utcákon és folyamatos az ellenőrzés. Abban a tekintetben meg is hozta az eredményét, hogy a város belterületén érezhetően csökkent a személyi sérülésekkel járó balesetek száma, egyáltalán nem volt halálos baleset. Szeretné megköszönni a munkájukhoz az elmúlt évben adott önkormányzati segítséget, amely egyrészt információk formájában valósult meg, másrészt pedig anyagi támogatásban. Az Ügyrendi és Társadalmi kapcsolatok Bizottsága ülésén megköszönte a velük együttműködő rendészet, polgárőrség, gyermekjóléti szolgálat munkáját. A közös összefogás kellett ahhoz, hogy kimerjék jelenteni: továbbra is stabil, kiegyensúlyozott bűnügyi, közbiztonsági kép látható a városban. A jövő évi munkákat egyértelműen az fogja befolyásolni, hogy az egy hét múlva megvalósuló választás eseménymentes legyen. Számos országos rendezvény van, melyre rendőrt kell küldeni. Velük marad továbbra is a migrációs környezet és elsőszámú feladatuk az, hogy a lakossági igények és önkormányzati elvárások továbbra is fókuszban maradjanak.

Csirmaz József képviselő köszönetet mond a rendőrség munkájáért, mert most láthatja mindenki igazán, hogy Kaptányságvezető Úr is jó döntést hozott, amikor a körzetét a kiemelt ellenőrzési kategóriák sorába emelte. Elmondja, hogy a 3. számú választókerület, amely hozzátartozik a legproblémásabb körzet közbiztonsági szempontból. Úgy látja, hogy a hathatós együttműködésnek köszönhetően, ha lassan is, de haladnak előre. Amikor Kapitány Úr idekerült, ő 5 pontban fogalmazta meg körzetében a problémákat, és mindegyikben léptek már előre. Reméli, hogy előbb-utóbb jelentősen vissza fognak szorulni a nem kívánatos jelenségek. Megköszöni a rendőrség hatékony és megnyugtató munkavégzését. Dr. Egerszegi Gábor Vezető Ügyész Úrnak is köszönetet mond, mert úgy látja, hogy többször is sikeresen együttműködött a hatóságokkal. Szeretne egy kérdést feltenni Ügyész Úrnak, mert sokan nem értik a körzetben, hogy mi történik. 1,5 évvel ezelőtt az országos média által is közvetített cselekmény történt Mezőkövesden, aminek következtében a Terrorelhárítási Központ vitt el egy nőt és egy férfit. Ekkor vettek bűnügyi zár alá 7 db ingatlant. Az ingatlanok kiürítését követően már kétszer annyian laktak benne, mint amennyien a bűnügyi zár alá vétel előtt. Az ingatlanokba beköltöző személyek rendbontóak, nehéz velük együtt élni, bejelentett lakcímmel nem rendelkeznek és zavarják a forgalmat. Szeretné megkérdezni, hogy mi az oka annak, hogy többen élnek ezeken az ingatlanokon, mint azelőtt?

Egerszegi Gábor vezető ügyész elmondja, hogy nincs arra felhatalmazása, hogy tájékoztatást adjon.

Csiger Lajos képviselő elmondja, hogy már említette Rendőrkapitány Úr, hogy az elmúlt évhez képest több bűncselekmény történt a városban, de 2010. évhez képest lényegesen kevesebb a bűncselekmények száma. A nyomozati mutatók pedig lényeges számban emelkedtek. Úgy gondolja, hogy ezt el kell ismerni és köszönetét fejezi ki. A beszédében a közlekedésbiztonságról is volt szó, valamint, hogy előírták azt, hogy csökkenteni kell a baleseteknek a számát. Szeretné elmondani, hogy az ő körzetében a gyorshajtás a legnagyobb probléma. A legtöbb lakó a kampányidőszakban is ezt kifogásolta számára leginkább. Azt a tájékoztatást kapta a körzeti megbízottól, hogy tudnak sebességmérést végezni belterületen, csak kérni kell a lakónak. Nem tudja, hogy mennyi kérés érkezett be. Ezen kívül milyen módszereket lehet még alkalmazni a gyorshajtók ellen? Forgalomlassítókról már tudnak és szeretnék kialakítani azokat. Kamerarendszer kiépítésére van-e lehetőség? A Polgárőrség Egyesület képviselőjében szeretné megköszönni a közös tevékenységet és bizakodva néz a jövőre, reméli a továbbiakban is együtt tudnak működni.

Dr. Fekete Zoltán polgármester Csirmaz József Képviselő Úr válaszára elmondja, hogy a bűnügyi zár alávétel azt jelenti, hogy a tulajdonos nem idegenítheti el és nem terhelheti meg az ingatlanját, egyébként a rendelkezési joga megmarad. Ez azt jelenti, hogy bérbe adhatja, befogadhat embereket, csak nem adhatja el és nem terhelheti meg. Nem azt jelenti, hogy lezárják az ingatlant. Ha olyan emberek érkeznek ezekbe az ingatlanokba, akik kifejezetten zavarják az együttélést, akkor természetesen a rendőrség dolga. Az szokott probléma lenni, hogy semmilyen hivatalos bejelentés nem érkezik, így nagyon nehéz nyomon követnie a rendőrségnek. Amikor ő tesz bejelentést a rendőrségnek, akkor maximum egy negyedóra múlva történik rá intézkedés, minden esetben reagálnak rá. A gyorshajtással kapcsolatban szeretné elmondani, hogy Csiger Lajos Képviselő Úr által felsorolt dolgok nehezebbé teszik a gyorshajtóknak a dolgát, de ez morális kérdés, hiszen az autó nem magától megy gyorsan. A közlekedési kultúrán és a morálon kellene változtatni. A súlykorlátozóablák ellenére ismét feltűntek a nehézgépjárművek a város több pontján. Attól függetlenül, hogy sérti a közlekedési szabályokat is, tönkre teszik az útjaikat. Kérte a Rendőrkapitány Úrnak a segítségét, hogy erélyesen lépjen fel a rendőrség ellenük. A sebességmérő kamerákról annyit szeretne

elmondani, hogy volt egy országos pályázat, amire szeretett volna az Önkormányzat is pályázni. Arról volt, szó, hogy sebességmérő kamerákat szerelnek fel és hol ide, hol oda pakolgtatják azokat. Sajnos ezt a programot valami oknál fogva leállították. Reméli, hogy újraindul majd. Ezekben a dolgokban szeretné a rendőrség segítségét kérni. Nagyon sokan nem tudják, hogy a rendőrség és az önkormányzat is tehetetlen olyan ügyekben, amikor kiskorúak által elkövetett zaklató magatartásokról van szó. Nem szeretné részletezni, de jelen van a városban a kiskorúak által elkövetett inzultus a városban. A rendőrség teszi a dolgát, a nevelőotthon magához veszi a kiskorút, majd másnap újra a városban van, mert megszökik onnan. A közösségnek az összetartó erejére van szükség ezeknek a megakadályozásra. A Gyermekjóléti Szolgálat is kínlódik, hiszen megteszik a javaslatot a családból való kiemelésre, mégis visszamegy a gyermek. Nem beszélve róla, hogy a város közepén folytatják a tevékenységet. Reméli, hogy a nyáron megerősített közterület-felügyeleti és rendőri jelenléttel meg lehet szüntetni. Úgy gondolja, hogy Mezőkövesden ki lehet menni az utcákra biztonságosan éjszakai is. A kritikusabb városrészekre pedig folyamatban van a kameráknak a felszerelése, ezáltal is segítve a rendőri és hatósági munkát. Összességében szeretné megköszönni a rendőrök áldozatos munkáját és jó egészséget kíván mindannyiuknak!

Csirmaz Zsolt képviselő látta, hogy a felderítés eredményessége nőtt, és a regisztrált esetek száma is a tavalyihoz képest emelkedett. Ez egy tendencia vagy ez egy kiugró adat jelenleg? Pszichoaktív anyagokkal nagyon nehéz a dolga a rendőrségnek, de szeretné megkérdezni, hogy milyen intézkedéseket tudnak eszközölni ilyen esetben?

Dr. Varga László rendőrkapitány elmondja, hogy Polgármester Úrnak nagyon korrekt volt a jogi felvilágosítása a bűnügyi zár alá vételről. Tavalý is közölték, hogy a Nemzeti Nyomozóiroda dolgozik jelenleg az ügyön, mely a Svájchoz kötődő emberkereskedő és prostitúciótevékenységet felgöngyölítő ügynek a nyomozását érinti. Ennek okán nem tudnak felvilágosítást adni róla. Csiger Lajos Képviselő Úrnak a felvetésére szeretné javasolnia, hogy a közlekedés rendészeti osztályvezetővel végeznek még egy helyszínbejárást és megnézik újból a kritikus útszakaszokat, hogy milyen forgalomtechnikai beavatkozásokkal lehetne eredményt elérni. Először a baleseti gócpontokra kell figyelniük a lakossági bejelentések, igények ellenére is. Ezért volt az Önkormányzatoknak kiírva a pályázati lehetőség is a trafiboxokról, mely önköltséges és látványosan terheli meg a költségvetésüket. Ezt kísérleti jelleggel kezdték el nagyobb városokban és az autópálya környékén. Ezek érezhetően csökkentik az autók sebességét. Csirmaz Zsolt Képviselő Úr válaszára elmondja, hogy emelkedett a jogsértések száma az elmúlt esztendőben, az emelkedő tendenciát még most is érzik a beérkező ügyekben. Az inflációs környezet magával hozza az emelkedő árakat, ennek a hatása jelenhet meg. Szerencsére nagyarányú volt a felderítési eredményesség, már korábban képből lévő ügyeket is sikerült lezárniuk. Országos jelenség a pszichoaktív szereknek a használata, szinte nincs olyan település Magyarországon, ahol ez ne ütne fel a fejét. Ez a szer, amivel minden hatóság küzd, a használókat „ráveszi” arra, hogy a minden napi adagjának megszerzése érdekében jogsértéseket kövessenek el. A beszámolóban szerepelt, hogy kettő kábítószerkereskedővel szemben léptek fel eredményesen, továbbá 7 fő új pszichoaktív szer kereskedővel szemben folytattak le sikeres eljárást. Most már van olyan készülékük, amely a helyszínen kimutatja, a használt szernek a fajtáját. Ezek a szerek gyorsan, olcsón beszerezhetőek a piacon, van rá igény.

Csirmaz József képviselő elmondja, hogy ő nem kesereg emiatt, hogy a statisztikai számok növekedtek, mert ez azt jelenti, hogy egyre több bűncselekmény kerül napvilágra. Örül, hogy segítséget kapott a bűnügyi zár alá vett ingatlan vonatkozásában. Ezek az ingatlanok egy kupacban találhatóak a György utca környékén, be nem jelentkezett lakcímmel tartózkodnak ott emberek. Segítséget szeretne kérni, hogy ezeket az ingatlanokat sűrűbben ellenőrizzék.

1. Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati-javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
80/2024. (V.29.) határozata**

Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról

A Képviselő-testület Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadja, és megköszöni a kapitányság valamennyi dolgozójának munkáját.

Felelős: polgármester, városi rendőrkapitányság vezetője

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

2. Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Csiger Lajos képviselő a Polgárőrség Egyesület nevében ismerteti a beszámolóban foglaltakat.

Dr. Fekete Zoltán polgármester ebben az esetben is csak a köszönet és a tisztelet hangján tud szólni. Olyan emberek teljesítenek szolgálatot, akik szabadidejüket áldozzák fel és dolgoznak azért, hogy a mezőkövesdi lakosok még nagyobb biztonságban érezzék magukat. Ez egy nagy dolog, mert a közösségért dolgoznak, mindenféle egyéb juttatás nélkül. Természetesen a Polgárőrség Egyesület továbbra is számíthat az Önkormányzat támogatására. Mivel a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati-javaslatban teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
81/2024. (V.29.) határozata**

Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről

A Képviselő-testület a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tájékoztatóját elfogadja és megköszöni a Polgárőrség Egyesület valamennyi tagjának munkáját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

3.1. Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.01.) önkormányzati rendeletének módosítása *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.01.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről hozzászólás nem hangzik el – a rendelet-tervezetben foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2024.(V.29.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat 2023.évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.01.) önkormányzati
rendeletének módosításáról**

Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, a 16. § (11) bekezdése tekintetében a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 79. § (3) b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.01.) rendelet (a továbbiakban: R.) 1.§ (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

1.§ (1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének

- | | |
|-------------------------------|--|
| a) Bevételi főösszegét | 61.137.543 eFt-ban |
| b) Kiadási főösszegét | 61.137.543 eFt-ban állapítja meg. |

(2) A bevételi főösszeg az alábbi finanszírozási bevételeket tartalmazza:

a) előző évek maradványa	2.821.584 eFt
b) működési célú hitelfelvétel (forráshiány)	0 eFt
c) felhalmozási célú hitelfelvétel (forráshiány)	0 eFt
d) központi irányítószervi támogatás	1.728.950 eFt
e) betétek megszüntetése	45.525.000 eFt
f) likviditási célú hitel igénybevétele	818.424 eFt
g) államháztartáson belüli megelőlegezés	1.339 eFt
h) belföldi értékpapírok beváltása	0 eFt

2.§

Az R. 6.§ (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

6. § (1) A képviselő testület a költségvetési kiadási főösszegeken belül

- a) 24.676 eFt összegű **általános (kockázati) tartalékot, és**
- b) 2.212.327 eFt összegű **céltartalékot** állapít meg.

3. §

Az R. 1.-57. mellékletei helyébe az e rendelet 1. melléklete, 2. melléklete, 3. melléklete, 4. melléklete, 5. melléklete, 6. melléklete, 7. melléklete, 8. melléklete, 9. melléklete, 10. melléklete, 11. melléklete, 12. melléklete, 13. melléklete, 14. melléklete, 15. melléklete, 16. melléklete, 17. melléklete, 18. melléklete, 19. melléklete, 20. melléklete, 21. melléklete, 22. melléklete, 23. melléklete, 24. melléklete, 25. melléklete, 26. melléklete, 27. melléklete, 28. melléklete, 29. melléklete, 30. melléklete, 31. melléklete, a 32. melléklete, 33. melléklete, 34. melléklete, 35. melléklete, 36. melléklete, 37. melléklete, 38. melléklete, 39. melléklete, 40. melléklete, 41. melléklete, 42. melléklete, 43. melléklete, 44. melléklete, 45. melléklete, 46. melléklete, 47. melléklete, 48. melléklete, 49. melléklete, 50. melléklete, 51. melléklete, 52. melléklete, 53. melléklete, 54. melléklete, 55. melléklete, 56. melléklete, 57. melléklete lép.

4.§

Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

5. §

Jelen rendelet rendelkezéseit 2023. január 1-től kell alkalmazni.

3.2. Az önkormányzat 2023. évi zárszámadása *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról szóló **rendelet tervezet** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról szóló **rendelet tervezetét** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről hozzászólás nem hangzik el – a rendelet-tervezetben foglaltakat teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Mezőkövesd város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (V.29.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról

Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A képviselő-testület a 2023. évi gazdálkodást:

**61.172.598 eFt költségvetési bevétellel
54.837.591 eFt költségvetési kiadással**

jóváhagyja.

2.§

Az 1.§-ban meghatározott költségvetési bevételeken belül az önkormányzat 818.424 eFt folyószámlahitelt vett fel. A költségvetési hiány belső finanszírozását szolgáló pénzforgalom nélküli bevételként 72.042 eFt államháztartási megelőlegezésben részesült, 2.821.584 eFt előző évi maradványt használt fel, valamint a költségvetési intézmények működésének finanszírozására 1.555.561 eFt-ot fordított, a lekötött betétek megszüntetéséből 45.524.125 eFt-ot realizált, a belföldi értékpapírok értékesítésére nem került sor.

3.§

Az 1. §-ban meghatározott költségvetési kiadásokon belül a 818.424 eFt folyószámlahitel törlesztésére sor került, így az önkormányzatnak nincs hitelállománya. A költségvetési kiadásokon belül 45.524.125 eFt betételhelyezést, és 62.901 eFt államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetését, valamint a költségvetési intézmények működésének finanszírozására 1.555.561 eFt-ot tartalmaz a finanszírozási kiadás.

4.§

Az 1.§-ban szereplő bevételek részletezését az 1. melléklet, a 13. melléklet, a 14. melléklet, 15. melléklet, 16. melléklet, 17. melléklet, 18. melléklet, a 19. melléklet, a 20. melléklet, 21.

melléklet, 22. melléklet, 23. melléklet, a 24. melléklet, 25. melléklet, 26. melléklet, 27. melléklet, 28. melléklet, 29. melléklet, 30. melléklet és a 31. melléklet, a kiadások részletezését az 1. melléklet, a 2. melléklet, a 3. melléklet, a 4. melléklet, az 5. melléklet, a 6. melléklet, a 7. melléklet, a 8. melléklet, a 9. melléklet, 10. melléklet, a 11. melléklet, a 12. melléklet, a 32. melléklet, a 33. melléklet, a bevételek és kiadások alakulását mérlegszerűen az 1. melléklet, és a 37. mellékletek tartalmazzák. A költségvetési intézmények, a Közös Önkormányzati Hivatal és az önkormányzat kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban kiadási előirányzatait az 52. melléklet és az 53. melléklet, bevételeit az 54. melléklet és az 55. melléklet tartalmazza. A költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámát az 56. melléklet tartalmazza.

5.§

A költségvetési szervek maradványát a képviselő-testület, a zárszámadási rendelet 59. mellékletében meghatározott mértékben állapítja meg, és felhasználását a hivatkozott melléklet szerint engedélyezi, az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításával egyidejűleg.

6. §

(1) Az Államháztartásról szóló, 2011. évi CXCV. törvény 91.§-a alapján tájékoztató jelleggel, a 2023. december 31-én fennálló felvett hitelek állományát, a hiteltartozás mértékét a 42. melléklet, a 46. melléklet és a 48. melléklet tartalmazza, az önkormányzat által folyósított kölcsönök tervezett mértékét és év végi állományát a 43. melléklet és a 47. melléklet, az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 45. melléklet és a 49. melléklet, az önkormányzat pénzeszközváltozását 44. melléklet és az 50. melléklet, az önkormányzat vagyonát a 60. melléklet, a 2023. évi állami támogatás elszámolását az 58. melléklet, a több éves kihatással járó döntéseket az 51. melléklet, a Stabilitási törvény 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyleteket az 57. melléklet, a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását a 63. melléklet, az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit a 40. melléklet és a 62. melléklet és a 3. függelék tartalmazza.

(2) Az európai uniós támogatással megvalósuló beruházásokat tájékoztató jelleggel a 38. melléklet, az út-híd keret felhasználását az 1. függelék, míg a Környezetvédelmi Alap bevételeinek felhasználását a 2. függelék tartalmazza.

(3) A tartalék előirányzatának célonkénti részletezését a 34. melléklet, a költségvetési szervek létszámkeretének alakulását a 35. melléklet, a közfoglalkoztatotti létszám alakulását a 36. melléklet, a tartozásállományról szóló adatszolgáltatást a 39. melléklet, az előirányzatfelhasználási ütemtervet a 41. melléklet, a tárgyi eszközök értékcsökkenését, elhasználódási fokát a 61. melléklet, a GFS értékelés szerinti kimutatást a 64. melléklet tartalmazza.

7.§

Ez a rendelet 2024. május 30-én lép hatályba.

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mezőkövesd Város Önkormányzata, valamint a Mezőkövesdi Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények belső kontrollrendszerének működésére vonatkozó vezetői nyilatkozat beterjesztésének tudomásulvételéről szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mezőkövesd Város Önkormányzata, valamint a Mezőkövesdi Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények belső kontrollrendszerének működésére vonatkozó vezetői nyilatkozat beterjesztésének tudomásulvételéről szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről hozzászólás, véleménynyilvánítás nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 82/2024. (V.29.) határozata

a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mezőkövesd Város Önkormányzata, valamint a Mezőkövesdi Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények belső kontrollrendszerének működésére vonatkozó vezetői nyilatkozat beterjesztésének tudomásulvételéről

Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 11. § (1) bekezdése alapján, a költségvetési szervek vezetői által a belső kontrollrendszer működésére vonatkozó vezetői nyilatkozatokat tudomásul vette.

Felelős: polgármester, költségvetési szervek vezetői

Határidő: értelem szerint

4. Beszámoló a 2023. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a Beszámoló a 2023. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló a 2023. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről hozzászólás, véleménynyilvánítás nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal alábbi határozatot hozza:

Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2024. (V.29.) határozata

Beszámoló a 2023. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről

A Képviselő-testület megvizsgálta és elfogadja az előterjesztés részét képező 2023. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről szóló beszámolót.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

5. Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2023. évi munkájáról *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2023. évi munkájáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester megköszöni a munkájukat. Ez tipikusan az fajta munka, amit nem nagyon szoktak megköszönni a „kliensek”. Ettől függetlenül szeretné, ha intézményvezető asszony tolmácsolná köszönetét az intézményben dolgozók felé. Pótolhatatlan és sajnos szükséges munkát végeznek. Onnan gondolhatja egy kívülálló, vagy a Képviselő-testület tagja is, hogy jó munkát végeznek, mert nincsenek ügyek, amelyek további intézkedést kívánnak. Ez azt jelenti, hogy az intézmény a jogszabályi kereteken belül végzi a munkáját lelkiismeretesen és néha hálátlan körülmények között. Miután a jelenlévők részéről hozzászólás, véleménynyilvánítás nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
84/2024. (V.29.) határozata**

**Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ
2023. évi munkájáról**

A Képviselő – testület a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2023. évről szóló beszámolóját megtárgyalta, és azt elfogadja, megköszöni az intézmény dolgozóinak elmúlt évben végzett munkáját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
85/2024. (V.29.) határozata**

Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról

1./ Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról szóló az előterjesztés mellékletét képező beszámolót elfogadja.

2./ Felkéri Mezőkövesd Város Polgármesterét a határozattal összefüggő szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

7. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban a 2024/2025. nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 2024/2025-es nevelési évben indítható csoportok számának meghatározásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
86/2024. (V.29.) határozata**

**a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban
2024/2025. nevelési évben indítható csoportok számának meghatározásáról**

A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban a 2024/2025. nevelési évben a Képviselő-testület összesen 20 óvodai csoport indítását engedélyezi.

Felelős: főigazgató
Határidő: értelem szerint

8. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 2024/2025. nevelési évben induló csoportok gyermeklétszámának húsz százalékkal történő bővítéséről (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 2024/2025. nevelési évben induló csoportok gyermeklétszámának húsz százalékkal történő bővítéséről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
87/2024. (V.29.) határozata**

**Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ óvodáiban 2024/2025. nevelési
évben induló csoportok gyermeklétszámának húsz százalékkal történő bővítéséről**

A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ óvodáiban a 2024/2025. nevelési évben a Képviselő-testület a húsz százalékos létszámbővítést engedélyezi.

Felelős: főigazgató
Határidő: értelem szerint

9. A tájházak felkészülése a turisztikai szezonra *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A tájházak felkészülése a turisztikai szezonra szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
88/2024. (V.29.) határozata**

Tájházak felkészüléséről a turisztikai szezonra

1./ A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadja a tájházak idei szezonra történő felkészüléséről, marketing tevékenységéről, valamint az ingatlanok állapotáról szóló tájékoztatókat.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal összefüggő szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint

10. A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság támogatási kérelmének elbírálása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság támogatási kérelmének elbírálásáról szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával a Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság támogatási kérelmének elbírálásáról szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
89/2024. (V.29.) határozata**

A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság támogatási kérelmének elbírálásáról

1. A Képviselő-testület a **Mezőkövesdi Rendőrkapitányság** 2024. évi működéséhez szükséges támogatást 7.000.000 Ft összegben biztosítja, az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének Általános tartalék kerete terhére.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

11. A Mátyás király út 75. szám alatti, illetve a Széchenyi út 8. szám alatti ingatlanok cseréje (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság A Mátyás király út 75. szám alatti, illetve a Széchenyi út 8. szám alatti ingatlanok cseréjéről szóló **határozati javaslatot** elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
90/2024. (V.29.) határozata**

**a Mátyás király út 75. szám alatti, illetve a Széchenyi út 8. szám alatti ingatlanok
cseréjéről**

1./A Képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat 1/1 tulajdonában álló 5393/A/2 helyrajzi számú, 196 m² alapterületű, kivett gyógyszerár megnevezésű, valamint az 5393/D helyrajzi számú 86 m² raktárépület megnevezésű ingatlanoknak a SZEZÁM 64 Gyógyszerár Kft. (3400. Mezőkövesd, Mátyás király út 75., adószám: 21321641-2-05, képviseli: Bótáné dr. D. Tóth Andrea) 1/1 tulajdonában lévő 1653 m² kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú ingatlanok cseréjéhez.

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozattal összefüggő szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

12/1. Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
91/2024. (V.29.) határozata**

Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosításáról

1./ Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőkövesd, Illyés Gyula u. 8. 1/2. 59 m² alapterületű bérlakásra vonatkozó bérleti szerződést meghosszabbítja Füzi Csaba és Barta Beáta (cím: Mezőkövesd, Illyés Gyula u. 8. 1/2.) részére 2024. június 21. napjától 2025. június 20. napjáig.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal összefüggő szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

12/2. Matyó Kutyás Klub kérelme a 1926/1 hrsz. területrészenek hasznosításáról
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Matyó Kutyás Klub kérelme a 1926/1 hrsz. területrészenek hasznosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
92/2024. (V.29.) határozata**

Matyó Kutyás Klub kérelme a 1926/1 hrsz. területrészenek hasznosításáról

1./ A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesd belterület 1926/1 hrsz.-ú ingatlan 30 x 50 méteres elkerített területrészt a Matyó Kutyás Klub önszerveződő civil közösség részére (képviseli: Jacsó Rita, cím: Mátyás király u. 20.) bérbé adja 2024. június 1. napjától 2025. május 31. napjáig terjedő időtartamra azzal, hogy a Klub a területet tisztán tartja, gyom mentesíti és gondozza. A bérleti díj bruttó 5.000 Ft/hó.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

12/3. 11912 hrsz-ú ingatlan önkormányzati résztulajdonának értékesítése (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a 11912 hrsz-ú ingatlan önkormányzati résztulajdonának értékesítéséről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
93/2024. (V.29.) határozata**

11912 hrsz-ú ingatlan önkormányzati résztulajdonának értékesítéséről

1./ A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és a Mezőkövesd belterület 11912 hrsz.-ú kivett zártkerti művelés alól kivett terület megnevezésű ingatlanak az Önkormányzat 1080/4341-ed tulajdonában álló tulajdonrészét 205.000 Ft vételárért Petrán Adrienn (cím: 3400 Mezőkövesd, Varjú u. 25.) részére értékesíti.

3./ Az ingatlanforgalmi értékbecsléssel, a földhivatali és a tulajdonjog bejegyzéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. A vételár kiegyenlítését követően kerül sor a tulajdonjog bejegyzésére.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal összefüggő szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

12/4. Bem Apó utca 4. szám alatti ingatlan megvásárlása *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután a jelenlévők részéről módosító javaslat nem hangzik el – a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 12 fő Képviselő-testületi tagból 11 fő vett részt a szavazásban és 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
94/2024. (V.29.) határozata**

Bem Apó utca 4. szám alatti ingatlan megvásárlásáról

1./ A Képviselő-testület hozzájárul a 2323 hrsz-ú, 265 m² alapterületű, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú, 3400 Mezőkövesd, Bem Apó utca 4. szám alatti ingatlan megvásárlásához 10.740.393 Ft vételáron.

2./ Az adásvételi-szerződés megkötését követően az Önkormányzat a 9.000.000 Ft-os összeget ügyvédi letétbe helyezi el, aki az eladó kezéhez egy összegben megfizeti a vételárrészt. A fennmaradó 1.740.393 Ft ingatlant terhelő követelés összegét, pedig közvetlenül az illetékes önálló bírósági végrehajtó részére banki átutalás útján teljesíti.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozattal összefüggő szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

A képviselő-testület a 2011. évi Mőtv. 46.§ (2) bekezdése alapján zárt ülés keretében folytatja tovább a tanácskozást

k.m.f.

Dr. Jakab Orsolya
jegyző

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő

Csirmaz Zsolt
települési képviselő

Gáspár Erzsébet Ágnes
települési képviselő